

Európai turnéról érkezett haza Kertész Brothers 7 tagú művészenekara Október 1-től a KIOSZKBAN HANGVERSENYEZ.

1003

NAPI HIREK

Szeptember 30. Vasár. R. kat. Jeró Prof. Jer. Gör. Gerg. A nap kel 5 ó. 40 p. — nyugszik 17 ó. 26 p. A hold kel 21 ó. 53 p. nyugszik 13 ó. 48. p. Izt. 5695. Tisri 21.

Október 1. Hétfő R. k. Remig. pk. Prot. Malvin. Gör. B.-A. v. A nap kel 5 ó. 42 p. — nyugszik 17 ó. 25 p. A hold kel 21 ó. 57 p. — nyugszik 14 ó. 23 p. Izt. 5695. Tisri 22.

Ezen a héten a következő gyógyszertárak tartanak éjszakai szolgálatot: Városi gyógyszertár, Kazinczy-utca 11; Szent Ferenc gyógyszertár, Batthyány-tér 1.; Segítő Mária gyógyszertár, Rónay Jácint-utca 28. (Révfalu); Szent László gyógyszertár, Wennes Jenő-út 58. szám.

A VÁROSI KÖZKÖNYVTARBAN: könyvkölcsönzés; hétfőn, szerdán, pénteken 5—8-ig, olvasó órák kedden és csütörtökön 3—7-ig, hétfőn, szerdán és pénteken 3—5-ig.

IDŐJÁRÁS:

Időprognózis éjjel 10 órakor: Lényeges változás nem várható.

— Püspöki kinevezések. A megyéspüspök Szabó József dr. papnevelő intézeti tanulmányi felügyelőt a győri püspöki hittudományi főiskola tanárává, Közi-Horváth József dr. pedig a kir. kat. tanítóképző intézetbe hittanárként nevezte ki.

— Apponyi arcképének leleplezési ünnepe a határozata szerint hazafias halálának és kegyeletének jeléül megfestette a közgyűlési terem számára Apponyi Albert gróf arcképét. A kép, amely Bachó István festőművész sikerült alkotása, most elkészült. A vármegye törvényhatósági bizottsága az október 8-i közgyűlésen ünnepélyes keretek között leplezi le Apponyi arcképét, amelyet az ünnepség után a vármegye közgyűlési termében a nemzet és a vármegye nagyjainak galériájában helyeznek el.

— KORÁBBAN ZARNAK AZ ÉLELMISZER ÜZLETEK. A múlt évben kiadott rendelet értelmében október 1-től kezdve a túlnyomóan élelmiszert árusító győri üzletek félórával korábban zárnak. A rendelet szerint ugyanis azokat a nyílt árusítású üzleteket, amelyek túlnyomóan élelmiszereket, ideértve fűszerféléket és csemegét is, valamint állami egyedárusági cikkeket árusítanak, továbbá a szatocsüzleteket és vegyeskereskedéseket, valamint mézárós- és hentes üzleteket október 1-től március 1-ig este hét órakor kell bezárni. Kivétel a szombati napok, amelyeken ezek az üzletek továbbra is este nyolc óráig tarthatók nyitva. Az egyéb üzletekre megállapított záróra változatlan.

— A vármegye pótköltségvetése. A vármegye közgyűlése még az 1933. évi zárszámadás közgyűlési tárgyalása során a megtakarításokból a közgyűlési teremben felállítandó Szent Imre szoborra 3000 pengőt, Apponyi Albert gróf arcképének megfestetésére pedig 1000 pengőt szavazott meg. A belügyminiszter újabb rendelkezése folytán azonban az utalványozási jog csak a kormányhatósági által jóváhagyott költségvetés alapján eszközölhető, így az említett kiadások fedezésére pótköltségvetést kellett készíteni, amely fölkerül jóváhagyásra a belügyminiszterhez.

Magyarország kormányzója

elé vonul hódoló ünneppésséggel és fölvonulással az ország. Vasárnap délelőtt felejtéhetetlen szép és megható hálauünneppésséggel emlékezik meg a Nemzeti Munkahéttel kapcsolatban a vármegyéik, városok, intézmények, testületek küldöttsége arról, hogy tízenöt esztendeje annak, hogy Horthy Miklós fehér lován bevonult a nemzeti hadsereg élén a fővárosba. A kétség és szenvedés, a bizonytalanság és a félelem órái után a békességes munka, a rend és a nyugalom elkövetkezését jelentette ez a bevonulás. A magyar nemzet hálával és hódolattal tekint föl Magyarországi kormányzójára, aki vészes időkben állt őrt rendíthetetlen szilárdsággal, acélos karral tartja kezében az ország hajójának kormányrudját és mutatja biztosan azt az utat, amelyen haladnunk kell. Ezen a gyönyörű háladó ünneppésségen nemcsak azok fordulnak hódolattal és köszönettel Magyarországi kormányzója felé, akik ott lehetnek színe előtt, de háláját és hódolatát küldi feléje minden magyar ember és feléje küldi ezt a hő óhaját: Magyarországi kormányzóját az Isten óvja, védje, a magyar haza javára!

Eggerth Márta, Hörbiger Pál

Csárdáskirálynő

— A komárom—hegyeshalmi villamosvonal bejárása. A kereskedelmi miniszter rendelkezésére mai délelőtt tartották a komárom—hegyeshalmi villamosvonal közüzemelési bejárását. A szemlére Budapestről az «Árpád» sínautóbuszsal nagyobb bizottság érkezett Komáromba, amelyik az ottani hatóságok képviselőivel megállapította, hogy azok a közüzemelési feltételek, amelyek a vonat üzembehelyezéséhez szükségesek, fennforognak. Ezután a budapesti bizottság Győrbe jött és itt a város és a vármegye képviselőivel tárgyalták meg azokat a kérdéseket, amelyek az egész villamosítási munka elvégzése folyamán a közüzemelési kérdésekkel vonatkozásban vannak. Ugyancsak megállapították, hogy a villamosvonal üzembehelyezésének közüzemelési követelményei részben biztosítva vannak, részben pedig a szükséges intézkedéseket fogantatosítják. A bizottság a győri szemle alapján elhatározta, hogy a komárom—hegyeshalmi villamosvonalat hétfőn még nem helyezik villamos feszültség alá, hanem ez valamelyik későbbi napra marad, bár október elején bekövetkeznek. Értesülésünk szerint a Máv. szándéka az, hogy október 15-ike körül megindítják a villamosjáratokat. Egyelőre csak a gyorsvonatokat vontatják villamos mozdonyokkal. Még október 15-e előtt több próbajáratot rendez a Máv. Ennek során a villamosmozdonyok futják majd be többször a komárom—hegyeshalmi vonalszakaszt, hogy az így szerzett tapasztalatokat a rendszeres járatok során értékesítsék. — Október 15-e körül most már az egész Budapest—Hegyeshalom vonalon megindul a villamosvonal.

— Fekete kabát- és kosztümkelmékben ma a Gerő cég a legnagyobb választékot nyújtja. Vezető divatszínéből, u. m. barna, zöld, sötétkék és gránát kelmék és selymekből szintén nagy választékot tart a Gerő cég. 719

— Orvosi hír. Dr. Weiner István belgyógyász szakorvos rendelőjét Deák Ferenc-utca 12. sz. alá helyezte át. (Telefón 11—92).

— A városi pénzügyi osztály vezetése, Korábban jeleztük már, hogy a városigazgatásban ügybeosztásvaltozások lesznek. Ezek a változások most aktuálissá váltak és ennek alapján Velsz Aladár dr. tanácsos elsejtelől kezdve megváltik a szociálpolitikai ügyosztály vezetésétől és átveszi a pénzügyek és adóügyek irányítását. Velsz Aladár dr. hétfőn már átveszi új hivatalát, amelynek ügykörébe tartozik még a városi szabályrendeletek egységes alapon való rendezése is. A szociálpolitikai ügyosztály vezetését a hétfői naptól Horváth József dr. tb. tanácsos és Leyrer László dr. első aljegyző veszik át. A közeli napokban az aljegyzői karban is több változás történik olyan értelemben, hogy csaknem mindegyik aljegyző új beosztást kap, aminek célja az, hogy az aljegyzők minél több ügykört ismerjenek meg.

— A polgármester—Marschall-féle pör tárgyalása a törvényszéken. Ismeretes, hogy Marschall Béla építőmester Szauter Ferenc dr. polgármester ellen rágalalmazási pört indított, a város közgyűlésén mondott egyik beszéde miatt. A pörben a törvényszék már tartott tárgyalást, de akkor különböző bizonyításkiegészítést célzó iratok beszerzését rendelték el és a tárgyalást elnapolták. A győri törvényszék most a tárgyalásra új határnapot tűzött ki, eszerint november 26-án tárgyalják a pört.

Kálmán Imre örökszép opérettje:

Csárdáskirálynő

— HÁROM JARDA LESZ A KOSSUTH-UTCA ELEJÉN. Az újjáépítési oldalon levő sétateri hid és a Hid-utca közötti részen, a Kossuth-utca elején, a gyalogjáró fogalmát átrendezik. Ismeretes, hogy a hidon, Újvárosba menet a jobb oldalon kell haladni és azoknak, akik a Kossuth-utcaba mennek, a hid jobb oldaláról a nagy autóforgalmú kocsúton át a baloldali járdára kell menniök és itt folytatják útjukat a konvent épülete előtt. Akik a Kossuth-utca jobb oldalán laknak, a konvent előtti járdának a Hosszúhid felé való görbülésénél még egyszer kénytelenek a nagyforgalmú kocsúton áthaladni, hogy a baloldali ismét átjuthassanak a Kossuth-utca folytatásán a jobb oldali járdára. Ezen a zűrzavaros közlekedésen akar most változtatni a mérnöki hivatal olyan módon, hogy a sétateri hid lejárójától a Kossuth-utca elején a mai két járda közé egy harmadikat iktat, amelyen a hid jobb oldaláról az aszfaltozott kocsút keresztezése nélkül, a köburkolatú úton áthaladva egyenesen juthat át a gyalogos a Kossuth-utca jobb oldalára. Erre a célra a Kossuth-utca elején levő volt „zöldsziget” áldozzák fel, amelynek nagyobb részét lefaragják és ennek helyében épül meg a Kossuth-utca jobboldali járdájának és a hid jobboldali gyalogjárójának egyenes összekötése. Kétségtelen, hogy ez a megoldás rendszerebbé teszi a közlekedést, de az is bizonyos, hogy ennek a kis zöldszigetnek a kiirtása nagyon sívárrá teszi a Kossuth-utca első részének képét.

— Hihetetlen olcsó árban vehet, már 15 P 50-ért bőr béléssel, zárt nyelvvél sportcipőt a WEISZ cipőáruházban, Király-utca 1. sz. 911

Patkányirtó! SLIP Egérirtó!

világszabadalom!

Az 1934. párisi Grand Prixen k i t ü n t e t t e!

Állítja és bizonyítja, hogy a legkisebb mennyiségű SLIP portól patkány, egér elpusztul. SLIP nem mérgező, olcsó, biztos hatású, gazdaságos. SLIP-től elpusztult patkány, egér, nem indul oszlásnak, tehát betegség nem terjeszt.

Ára csomagonként 1.— P.

Kapható:

„Hattyu” illatszertár Győr, Baross-utca 3. 715 Tel 10—49.

A győri megyei könyvtár digitalizált dokumentuma.